

“戴名表”局长在车祸现场笑啥？

引发网友不满，陕西安监局回应：特定表情被放大了



陕西安监局局长在车祸现场含微笑

综合《法制晚报》

8月26日，陕西延安发生致36人死亡的特大车祸，一名官员在现场含微笑的照片被传至网上，引发网友不满。该官员随后卷入争议漩涡，大家的关注点也转移到他在不同场合所戴的手表上。陕西安监局工作人员称，这张照片只是网友随手一拍，不能反映现场真实情况。

车祸现场笑，卷入“戴名表”漩涡

陕西一官员在延安车祸现场因面带微笑被人拍照传到网上，招致大家的不满。有人对比发现，那个在照片中微笑的人，与陕西省安全生产监督管理局局长杨达才高度接近。昨日，陕西省安监局一名工作人员向记者证实，那起事故发生后，杨达才确曾连夜赶往现场。

这名安监局工作人员称，她个人认为，这张照片只是网友随手一拍，不能反映现场真实情况。

尽管这张照片只是现场一个片段，不能说明真实情况，但杨达才还是遭到大量批评。大家关注的焦点也从微笑转移到他的腕表上。有人搜集了杨达才出席各种活动和会议的公开报道，将这些图片对比发现，杨在出席不同的活动时，经常更换自己的手表，至少有5块不同的表。

相关报道

国务院安委会：对延安特大车祸一查到底

据新华社电 国务院安委会28日召开全国交通安全紧急电视电话会议指出，国务院事故调查组将对“8·26”陕西延安特大道路交通事故严肃调查处理，严厉责任追究，一查到底、绝不姑息。

安委会会议强调，26日发生的陕西延安特大道路交通事故造成36人死亡、3人

第五大道奢侈品网首席运营官孙多菲在微博上透露，她向业内专家请教，“第一张：6.5万左右耗式恒动系列劳力士；第二张：3.5万~4万之间的欧米茄；第三张：江诗丹顿18K玫瑰金表壳，而且是机械的，市场估价在20万~40万；第四张：欧米茄，价格3万多到4万；第五张：雷达全陶瓷，市值估计3万。”

陕西安监局：对此事不好评论

公开信息显示，杨达才，男，汉族，1957年10月生，陕西镇坪人。1982年1月参加工作，1975年11月加入中国共产党，延安大学政教系哲学专业毕业，大学学历，哲学学士，现任陕西省安全生产监督管理局局长、党组书记。

昨天上午，记者致电陕西省安全生产监督管理局监察室，该室工作人员韩东祥告诉记者，虽然他们已经看到了网上的评论，但是他们并未收到群众或者工作人员的材料举报，因此对此事没有评论，具体情况要咨询办公室。

随后，记者再次拨打办公室电话，多次拨打后，对于杨达才在事故现场的笑脸，一位工作人员表示，是网友把杨达才在某个特定场合的表情给放大了说事。

对于网上流传的几块价值数万甚至几十万的手表，该工作人员表示：“对此事，不好评论，具体事件我也不清楚，最好问本人。”

受伤，教训非常沉痛，损失非常惨重、影响非常恶劣，暴露出《国务院关于加强道路交通安全工作的意见》没有落实到位。安委会要求深入开展道路交通安全大检查，有效防范和遏制重特大交通事故发生。要求严查货车超载、超速等违法行为，强化长途客运班线监管，严防驾驶人疲劳驾驶。



网友搜出杨达才戴各种名表的照片

新学年开学在即 教育部发出监管令

据新华社电 根据教育部网站28日公布的一项通知，从幼儿园到高校在内的各级学校在即将开始的新学年，必须规范办学准则，严格管理工作。

针对幼儿园，通知要求要规范收费管理，“不得在保教费外以开办实验班、特色班、兴趣班、课后培训班和亲子班等特色教育为名向幼儿家长另行收取费用，不得以任何名义向幼儿家长收取与入园挂钩的赞助费、捐资助学费、建校费、教育成本补偿费等费用”，“不得要求家长统一购买各种幼儿教材、读物和教辅材料”。

针对义务教育阶段中小学，通知要求不得采取任何形式的考试、考核、测试选拔学生，禁止举办与入学挂钩的培训班，坚决制止“奥数”等各种学科竞赛、特长生与学校录取相挂钩的行为，不得设置或变相设置重点班。严禁地方政府、有关单位和学校以任何名义收取与入学挂钩的捐资助学款。

两岸婚姻信息 互通机制有望建立

综合新华社报道 在民政部和国务院台湾事务办公室的共同指导下，海峡两岸婚姻家庭协会成立大会和第一次会员大会28日在北京人民大会堂举行。

民政部副部长李立国在大会上指出，协会要建立与台湾有关机构的交流机制，传达当事人利益诉求，加强沟通协调，在优化政策措施和提供社会服务上，维护好两岸配偶亲属的合法权益。要积极搭建平台，推动两岸相关政策的协同推进、有效对接。要建立两岸间、部门间、与服务受众间信息互通机制，及时掌握两地最新的相关政策规定，并采取多种形式通报发布。

李立国介绍，1987年，两岸民间交流得以恢复，众多情侣跨过万水千山、冲破重重障碍，最终喜结良缘。目前，已有32万多对两岸同胞喜结连理，这一群体仍以每年1~2万对的速度在增长。两岸婚姻家庭已被誉为“两岸三通之外的第四通”。

常州发生枪击案 一男子当街被枪杀

据中新社电 27日凌晨，江苏常州武进发生一起枪击命案，一人中枪后受伤送医院不治死亡。28日，记者从常州武进公安局获悉，经过20多小时的连续奋战，“8·27”集中斗殴致人死亡案件的主要犯罪嫌疑人陈某、张某等7名主要涉案人员已被警方抓获归案，涉案枪支也已收缴。

昨日，常州武进警方通报称，该事件起源于债务纠纷。27日凌晨0时许，在湖塘镇新天地五星电器商场门口，经营一家投资公司的王某等人和与其有债务纠纷的张某等人偶然相遇，继而发生口角并引发拉扯，混乱中王某等人的黑色桑塔纳轿车车窗被对方敲碎。纠纷发生后，双方都认为自己吃了亏，各自纠集人员找对方讨要说法。0时30分左右，双方在花园街与广电路十字路口南150米路东侧再次相遇，并引发斗殴。斗殴中，王某的家乡陈某手持气枪，从车里向外射击，将王某的朋友张某某击伤。张某某被击中腹部，经抢救无效死亡。警方初步鉴定，气枪约1米，用的是铅弹，气枪口径也比较大。

案件发生后，警方经过侦查，抓获了陈某、张某等7名主要涉案人员。目前案件仍在进一步调查中。

福建宁德官员强奸幼女手法曝光

先碰瓷拍裸照，再威逼强暴，受害者或不止一人

据《海峡都市报》报道 记者日前从福建宁德霞浦县公安局获悉，霞浦县松城街道办事处党政办主任、综治信访维稳中心主任游某，因涉嫌强奸幼女罪，于8月19日被警方刑拘。受害女孩年仅13周岁，是一名中学学生，因为案件涉及未成年人，警方表示不便对外透露具体案情。据了解，犯罪嫌疑人此前曾多次被作为正面典型大加宣传。

据悉，霞浦松城街道办事处党政办主任游某，为霞浦县松城镇人，现年39岁。相关介绍显示，其主管城市按摩店、治安维

稳工作。游某被抓捕后，在当地和网络上引起轩然大波。昨日，综治信访维稳中心大厅上的工作人员信息栏上，游某的照片已经被取下。据其所在部门的工作人员介绍，游某已经一周没来上班。

据相关人士介绍，游某作案手法十分卑劣。游某事先准备一部坏手机，到城关大街上故意让毫无防备的小女孩撞到自己，然后借机将破烂手机丢在路面，乘机责怪女孩撞坏了他的手机，要求小女孩赔偿一千多元。小女孩没有钱赔偿，游某随即

提出为了防范小女孩耍赖，要求小女孩拍裸照留存。被吓坏的小女孩跟随其前往，在被拍下裸照后，即遭遇强暴。当地的居民们甚至怀疑，受害者并不止一人。

霞浦县警方证实，游某因涉嫌强奸幼女罪于8月19日被警方刑拘。遭强暴的女孩年仅13周岁，为一名中学生。据了解，当地媒体曾经将游某作为正面典型予以报道。据介绍，游某曾多次见义勇为斗歹徒、擒获小偷数名。从2007年至2010年，他连续4年被霞浦县委、县政府表彰。